

# Výroční zpráva Nadačního fondu Gymnázia Na Vítězné pláni za rok 2023

## Základní údaje

**Název:** Nadační fond Gymnázia Na Vítězné pláni

**Datum vzniku:** 19. 10. 2017

**Zřizovatel:** Gymnázium Na Vítězné pláni zastoupené statutárním zástupcem ředitelem školy PhDr. Jaroslavem Mervínským

**Sídlo nadačního fondu:** Gymnázium Na Vítězné pláni 1160, Praha 4

**Identifikační číslo:** 06579141

**Statutární orgán:** správní rada – spravuje jeho majetek, řídí jeho činnost a rozhoduje o všech náležitostech fondu

**Správní rada:** předsedkyně správní rady: Mgr. Pavla Imramovská

členové: PhDr. Jaroslav Mervínský

Mgr. Irena Bártová

revizorka: Ing. Lucie Kozderková

Podrobnější údaje týkající se fungování nadačního fondu, jeho majetku, podmínek a způsobu poskytování nadačních příspěvků upravuje Statut nadačního fondu.

Statut nadačního fondu je k nahlédnutí v sídle nadačního fondu a na webových stránkách [www.gvp.cz](http://www.gvp.cz).

## Poslání nadačního fondu

Nadační fond slouží k finanční pomoci při vzdělávání žáků Gymnázia Na Vítězné pláni, k podpoře jejich mimoškolních aktivit, k pořádání vzdělávacích exkurzí a poznávacích a jazykových zájezdů, při nichž mohou žáci vedeni svými pedagogy rozvíjet své znalosti a dovednosti nabyté ve škole.

Účelem jeho existence je také podpora společenských aktivit žáků a jejich rodičů, dále absolventů gymnázia a spolupracovníků, v tom myšleno i bývalých pedagogů školy. Tím je podporován komunitní život gymnázia, což jej výrazně charakterizuje. Absolventi gymnázia se vracejí do své školy jako podporovatelé společenských akcí i jako rodiče současných studentů.

Vážení přátelé, příznivci Gymnázia Na Vítězné pláni,

do nového kalendářního roku 2023 jsme vstoupili doufajíc, že nás čekají obvyklé události v životě školy, že už nebudeme žádnými restriktivními opatřeními omezováni. Sledované období – **kalendářní rok 2023**, pokrývající část školního roku 2022/23 a část školního roku 2023/24 se opravdu vrátil do normálu. Aktivita spojující veřejný prostor s životem uvnitř školy, které jsou hlavní náplní práce našeho Nadačního fondu, se staly skutečnou součástí gymnaziálního života.

Začali jsme tradiční lednovou oslavou maturitního ročníku – na maturitním plesu v pražské Lucerně. To je jedna z nejvýraznějších společenských akcí, která vždy prezentuje veřejnosti gymnázium i Nadační fond GVP. I přes rostoucí ceny služeb související se silící inflací v České republice se nám podařilo ples uzavřít se ziskem. A skončili jsme v květnu 2023 letní Zahradní slavností pro čerstvé absolventy, pedagogy a přátele školy. Maturitní vysvědčení jsme už zase mohli předávat ve velkém sále radnice Prahy 4 v Táborské ulici.

V souvislosti s integrací žáků po okupaci Ukrajiny se nám prostřednictvím Nadačního fondu podařilo tyto žáky podpořit, zajistit jim drahé pomůcky nebo přispět na jejich obědy. Někteří se vrátili zpět na Ukrajinu za svými rodinami, ale s částí z uprchlíků pracujeme jako s potenciálními maturanty. A k nim se připojili další žáci, cizinci ze zemí třetího světa, u nichž se nám krok po kroku daří bourat jazykovou bariéru, a začleňovat je tak do třídních kolektivů. Potvrdilo se, že Nadační fond je platformou podporující aktivní komunitní život našeho gymnázia a povyšuje jej na prostor propojování lidí.

Přejeme si, aby Nadační fond sloužil i nadále k podpoře vícedenních zahraničních vzdělávacích zájezdů a mimoškolních aktivit studentů. V postkovidové době se nám pomalu začíná dařit vycestovávat se studenty do zahraničí – na kulturněhistorické i technicky zaměřené zájezdy a výměnné pobyty. Takových se uskutečnila ve sledovaném období celá řada, i když se zmíněná kovidová krize velmi podepsala právě na utlumení výjezdů studentů.

Do Nadačního fondu plynou finanční dary soukromých dárců, většinou rodičů našich žáků, kteří se chtějí alespoň symbolickou měrou podílet na zlepšení materiálních podmínek studia svých dětí, ale čím dál častěji registrujeme i dary našich absolventů, např. na letní Zahradní slavnosti. Rodiče našich žáků na fungování Nadačního fondu upozorňujeme na třídních schůzkách i v dopise ředitele školy rodičům žáků.

Věřím, že se nám bude dařit i v dalším roce a že bude mít Nadační fond své místo v životě gymnázia i nadále. Nejvíce si cením toho, že ohlasy veřejnosti – studentské, absolventské i rodičovské – jsou příznivé, že si lidé na spojení s naším gymnáziem váží toho, že Nadační fond svou činností přispívá k otevřenosti školy, pospolitosti a k životu komunity.

Nadační fond hospodaří se svěřenými finančními prostředky s rozmyslem, odpovědně, aby co nejlépe naplňovaly smysl jeho existence. Ve ztížených finančních podmínkách a omezeních zřizovatele, ve kterých je nucena fungovat celá škola, se jeví Nadační fond jako dobrý zdroj pro hrazení některého vybavení školy, stejně jako hrazení pořádaných akcí.

Všem dárcům i těm, kteří se dobrovolně na akcích Nadačního fondu podílejí (často jsou to sami studenti a jejich učitelé), patří mé poděkování. Hlasitě děkuji členům správní rady, kteří svou prací umožňují existenci Nadačního fondu a už po léta se zasazují o zviditelňování aktivit Nadačního fondu GVP a na veřejnosti i mezi kolegy jej podporují. Děkuji PDF CZ, s.r.o. za korektní vedení účetnictví Nadačního fondu GVP. Mám přání, aby Nadační fond byl GVP vnímán jako opora a záštita výchovně vzdělávacím a společenským aktivitám, které na Gymnáziu Na Vítězné pláni probíhají, a i nadále patřil k jistotám našeho gymnázia.

v Praze dne 12. června 2024

Pavla Imramovská

předsedkyně správní rady NF GVP

## **Aktivity Nadačního fondu Gymnázia Na Vítězné pláni ve sledovaném období**

### **Maturitní ples Gymnázia Na Vítězné pláni - 23. leden 2023 (vyúčt. uzavřeno únor 23)**

Tradiční společenská akce se konala ve velkém sálu Lucerny. Reprezentuje školu, její pedagogický sbor, dekoruje maturanty a zároveň probíhá imatrikulace žáků 1. ročníků.

### **Úhrada jazykových učebnic španělštiny a angličtiny – leden 2023**

### **Lyžařský výcvikový kurz 4.B Lechtal – leden 2023**

Předmětová komise TV připravila kurz, který je předepsán v ŠVP.

### **Lyžařský výcvikový kurz 4.A, 4.C Lechtal – únor 2023**

Předmětová komise TV připravila kurz, který je předepsán v ŠVP.

### **Úhrada hrnků s logem školy - účel malé dárky - únor 2023**

### **Úhrada tisku školního časopisu – částečná – spoluúčast Spolek rodičů a přátel GVP – únor 2023**

Studenti každý rok vytvářejí školní časopis.

### **Lyžařský výcvikový kurz 2.E, 2.F Lechtal – březen 2023**

### **Jazykový výměnný jazykový zájezd Penzberg – Němci v Praze - duben 2023**

Předmětová komise německého jazyka – v rámci studijního plánu DSD přivítala u nás německé studenty s pedagogy, úhrada HD Karlín vstupenky.

### **Úhrada jazykových učebnic angličtiny – březen – duben 2023**

### **Poznávací zájezd - Bodamské jezero a Trojmezí pro 4.E – květen 2023**

Pro německy mluvící studenty zorganizovala prof. Adámková.

### **Poznávací zájezd do Paříže pro 4.B - květen 2023**

Uskutečnil se jazykově-poznávací zájezd - všichni účastníci studenti francouzského jazyka s prof. Mišíkovou a Jáskovou (vyučující francouzštiny).

### **Poznávací zájezd do Amsterdamu pro třídy 2.E a 4.A – květen 2023**

Zájezd připravila prof. Vondráčková a vedl Německem a Nizozemím po stopách technických muzeí a expozic.

### **Úhrada jazykových učebnic španělština – duben - květen 2023**

Poznávací zájezd

### **Poznávací zájezd – Vídeň, Carnuntum pro 2.B – květen 2023**

Pro studenty 2.B zorganizovala prof. Bártová a Mandová.

### **Zatemnění místnosti a výroba a instalace kuchyňky do kabinetu – A-typ nábytek – květen 2023**

Vylepšení podmínek pro výuku fyziky – pokusy z optiky, doplnění chybějící části interiéru kabinetu cizích jazyka.

### **Zahradní slavnost – slavnostní ukončení maturitního ročníku – květen 2023**

Po slavnostním předávání maturitních vysvědčení – radnice Prahy 4 v Táborské ul se koná každoročně neformální rozloučení s absolventy na školní zahradě. Přítomni byli čerství absolventi, bývalí absolventi, učitelé, rodiče a přátelé školy.

### **Výměnný zájezd druhá část Penzberg – Češi v Německu - červen 2023**

Sekce německého jazyka uskutečnila jazykověvýměnný zájezd pro žáky DSD tříd (prof. Urbanová).

### **Školní výlet pro třídu 4.A – červen 2023**

Mgr. Koller uspořádala třídní výlet hrazený ze sponzorského daru jednoho z rodičů ze třídy.

### **Setkání na zahradě – žáci prvních ročníků a jejich rodiče – září 2023**

Před odjezdem na adaptační kurzy se všichni neformálně setkají a ředitel školy všem popřeje úspěšný školní rok.

### **Adaptační (seznamovací) kurzy pro žáky 1. ročníků – září 2023**

Organizace vstupního adaptačního pobytu proběhla pro šestileté studium ve Vesci pod Kozákovem a pro čtyřleté studium v Borovici u Mnichova Hradiště. Akce patří k tradičním výjezdům, kterými zahajujeme každé září školní rok pro nové studenty.

### **Poznávací zájezd do Krakova a Osvětlemi pro třídy 6.B – září 2023**

Prof. Kozderková – třídní 6.B připravila zájezd s exkurzí do koncentračního tábora. Hrazeno částečně z adresného daru.

### **Poznávací zájezd do USA a Kanady – září 2023**

Výběrový poznávací zájezd pro studenty maturitních tříd připravil Mgr. Babiera.

### **Poznávací zájezd do Andalusie (Sevilla) pro třídu 5.C – září 2023**

Mgr. Birhanzl připravila kulturně poznávací zájezd pro studenty studující španělštinu.

### **Poznávací zájezd do Dánska pro 2.E a 4.A – září 2023**

Prof. Vondráčková a Krejčí připravili zájezd pro třídu 2.E a výběr studentů.

### **Úhrada jazykových učebnic z českého jazyka a literatury – září 2023**

### **Úhrada jazykových učebnic angličtiny, francouzštiny a španělštiny – září/říjen 2023**

### **Cyklistickosportovní kurz pro žáky 3.E,F a 5.A,B– Ovčín - Stráž pod Nežárkou – září-říjen 2023**

Pravidelná sportovní akce pro žáky školy, zapsaná v ŠVP, pořádá předmětová komise TV – organizovala Mgr. Zdeňka Ordoš Nedvědová.

### **Poznávací zájezd do Berlína pro třídu 2.B – říjen 2023**

Zájezd připravily Mgr. Bártová a Mandová.

### **Poznávací zájezd do Madridu pro 4.B – listopad 2023**

Pro žáky studující španělštinu zájezd připravila prof. Reinosová.

**Adventní zájezd do Drážďan pro 1.A, 1.E a 1.F - listopad 2023**

Zájezd organizovala Mgr. Čolasová a Mandová.

**Divadelní představení pro třídu 5.C – prosinec 2023**

Mgr. Imramovská organizovala návštěvu divadel. představení Dům Bernardy Alby ve Vinohradském divadle.

**Vánoční koncert GVP v Bazilice sv. Petra a Pavla na Vyšehradě – prosinec 2023**

**Charitat. akce studentů GVp pro Dobré víly dětem – prosinec 2023**

